

第十四届河南省少儿暑期文化节系列活动

你喜欢我的拉丁舞表演吗

——“七彩童年·欢乐六一”拉丁舞展演舞动花园路丹尼斯



►5月28日,丹尼斯百货花园路店上演了一场精彩的拉丁舞秀。一群年纪小小的拉丁舞者,用曼妙的舞姿为所有观众带来了欢乐。原来,这场精彩的拉丁舞表演,是东方今报举办的“七彩童年·欢乐六一”拉丁舞展演”活动。 □东方今报记者 聂晓旭

欢乐六一 他们通过拉丁舞展现

5月28日上午,由东方今报、中国舞蹈家协会主办,第十四届河南省少儿暑期文化节组委会、中国舞协河南考区委员会、河南少儿艺术交流中心承办,丹尼斯百货花园路店联合承办,蓓蕾舞蹈培训中心、炫之舞舞蹈工作室、芭啦啦舞蹈培训中心、歌瑞特幼儿园、仁恒上元

幼儿园协办,网易河南、东方今报网、打女帮、生活有意思官方微信提供网络支持的“七彩童年·欢乐六一”拉丁舞展演”在丹尼斯百货花园路店惊艳上演。

活动相关负责人表示,拉丁舞作为一种体育舞蹈,可以让人全身得到锻炼,优美的音乐、激昂的节奏又能让孩子心

情愉悦,投身于欢快的艺术天地,全身心得放松。另外,拉丁舞是一门高雅的艺术,是素质教育的重要内容,不仅可以塑造孩子的形体、增强体质,还可以培养孩子的音乐、舞蹈素养,拉丁舞特有的力与美的教学,可以提高孩子的身体素质和心理素质,锻炼胆量,增长见识。

早早来到活动现场 完美诠释“台上一分钟台下十年功”

5月28日当天,虽然“七彩童年·欢乐六一”拉丁舞展演”活动10点正式开始,但早上七点刚过,就有家长带着孩子陆陆续续来到了现场。

一抵达活动场地,家长跟孩子们便马不停蹄地开始忙碌。先是换演出服装,然后进行精细上妆,之后排练数次,再之后进行补妆,再之后继续排练……提前3小时到场,家长跟孩子们却丝毫没有闲暇的时间。为将节目呈现出最完美的效果,他们在台下不断地努力着。他们用自己的实际行动,向我们阐释了“台上一分钟,台下十年功”的真谛。

10点,伴着舞蹈《中国美》的开场,拉丁舞展演正式拉开帷幕。随后,拉丁舞《炫舞恰恰》,带大家走进了恰恰的世界;而拉丁表演《爵士

舞》,让每个人都见识了爵士舞的独特魅力;还有《拉丁宝贝》,让观众意识到这群热爱拉丁舞的孩子是多么的可爱而富有魅力;舞蹈《嘻哈小子》,则完美呈现出了这群小少年的酷酷感觉;还有孩子们带来的《燃舞》、《拉丁girls》、《牛仔舞》等节目,都将拉丁舞独特的美充分展现。孩子们的精彩表演,令现场很多观众直言“回家也要让自己的孩子去学拉丁舞”。

更特别的是,在拉丁舞展演中,还穿插了精彩的歌曲表演。小小美女一曲《感觉自己萌萌哒》,萌化了现场观众的心,秒收粉丝无数。

在活动的最后,主办方贴心为小表演者们送上了“美国优粒特爆米花”,感谢孩子们的精彩表演,更为孩子们献上六一儿童节最真挚的祝福。

第十四届河南省少儿暑期文化节系列活动

秀舞技、走T台,六一的舞台我们做主

——少儿六一专场暨国际少儿模特大赛选拔赛圆满结束



►5月28日上午,“东方今报第十四届河南省少儿暑期文化节系列活动·少儿六一专场暨国际少儿模特大赛选拔赛”活动在大上海城欢乐亮相。小朋友们通过精彩的舞蹈及T台模特秀展示,为自己提前献上了一份最有意义的节日礼物。

□东方今报记者 聂晓旭

六一欢乐大上海 少儿六一专场献礼儿童节

5月28日上午,由世界华人文化交流联合会、东方今报、网易河南主办,世界华人文化交流联合会、青少年艺术委员会、河南省社会舞蹈促进会、郑州市模特协会、国际少儿模特才艺大赛组委会承办,大上海城协办,郑州市模特协会艺术中心、少儿模特艺术团、小明星艺术团、丑小鸭艺术团、帝湖星光艺术中心、郑州大学幼儿园艺朵舞蹈培训、蓝精灵少儿艺术培训中心提供活动支持的“东方今报第十四届河南省少



儿暑期文化节系列活动·少儿六一专场暨国际少儿模特大赛选拔赛”活动在大上海城二楼金街篮球场举行。

记者了解到,此次活动形式、内容丰富,囊括了少儿舞蹈、少儿模特走秀、少儿才艺表演等环节。凡参与活动的小朋友,还都获得了来自主办方准备的惊喜礼品一份,献礼六一儿童节。

舞蹈亮点多多 T台模特秀更是不容错过

经常去大上海城的朋友们应该都知道,大上海城二楼金街篮球场并不临街,算是一个

略显偏僻的地点。但因为“东方今报第十四届河南省少儿暑期文化节系列活动·少儿六一专场暨国际少儿模特大赛选拔赛”活动的举办,这里竟然难得地呈现出人山人海的场面,舞台周围被观众围得水泄不通。后来为了大家的安全,现场甚至出动了多名保安来维持秩序。其火爆程度可见一斑。

活动一开场,一群可爱娃娃带来的舞蹈《中华娃娃响当当》便惊艳了全场。孩子们灵动的舞姿,生动的表情,可爱的小眼神,把台下观众迷得不要

《亲爱的朋友》、《左手右手》等精彩舞蹈接连上演,引得观众掌声阵阵,久久不停息。

在舞蹈《聪明的宝贝》中,孩子们将“聪明”的状态演绎得活灵活现,让人觉得他们就是一群最聪明的宝贝;而舞蹈《枪战CS》,则将大家带入了“枪林弹雨”的情景;还有《维族姑娘》,孩子们惊艳的表演,令大家误以为表演者真是一群来自维族的小朋友。

舞蹈表演亮点接踵而来,令观众目不暇接。还沉浸在精彩的舞蹈中无法自拔,惊艳的T台模特秀又来了。别看小朋友们年纪小小的,走上T台个个像模像样,举手投足间尽显超模姿态,台下有观众甚至发出“未来他们中一定会诞生国际名模”的言论。

T台模特秀中,孩子们不仅带来了精彩的泳装展示、日常装展示,还特别带来了环保服装展示。他们身着用废弃报纸、塑料袋、瓶子等制成的环保服装,不仅为大家带来了新时尚、新潮流,更将环保观念带给了在场的每一个人。